

ИП Махно С.Ю.
Турагентство «ПАНОРАМА»
350015, г. Краснодар, ул. Красная, 172/1
Тел. факс: (861) 218-60-74, +7-918-931-29-91
www.panoramatravel.ru
e-mail: info@panoramatravel.ru



Эврика! Две Столицы: Салоники + Афины на 8 дней/7 ночей

ПРИЛЕТ В Г. САЛОНИКИ

Прилет в город Салоники (греч.: Фессалоники), столицу Северной Греции и Македонии. Встреча в аэропорту с представителями принимающей компании.

Вас ждет обзорная экскурсия по городу, который славится богатой историей и насыщенной современной жизнью. Здесь же находится второй по величине и значению греческий порт (Салоники расположены на живописных берегах залива Термаикос). В разные периоды времени в Салониках жили Цицерон (политический деятель Древнего Рима, оратор, писатель) и апостол Павел, проповедовавший здесь христианство. Родом из Салоник были Кирилл и Мефодий, основоположники славянской письменности. Салоники наших дней – это город студенчества и молодёжи. Именно здесь находится крупнейший на Балканах Университет имени Аристотеля, куда приезжают учиться студенты со всего мира, а также первая греческая консерватория. Архитектура города представляет собой чередование классического и современного стилей. Главный символ города – Белая башня, построенная на берегу залива, наверняка знакома даже тем, кто ещё не бывал здесь. Значительные достопримечательности города – триумфальная арка дворца императора Галерия, базилика Святого Димитрия Солунского с мощами святого (покровителя города), церковь Святого Пантелеймона. Размещение в отеле. Ужин.

ОТДЫХ В Г. САЛОНИКИ

Отдых в отеле. Экскурсии по желанию за доплату. Возвращение в отель. Ужин.

Во время отдыха в Салониках Вас ждет подарок, который, несомненно, оценят поклонники качественных меховых изделий и европейского шопинга – бесплатная поездка в Касторью, греческую меховую столицу. Колоритный городок Касторья, спокойный и живописный, расположен в окружении гор на высоте 650 м, на берегах зеркального горного озера. Тихие улочки, множество старинных церквушек, приятные созерцательные прогулки, здоровый горный воздух – за это выбирают Касторью ценители истории и природы. Но прежде всего Касторья известна как «королевство шуб». Вековые традиции скорняжного ремесла и высокое мастерство местных меховых маэстро превратили этот город в мировой центр по производству «меховых красавиц». В Касторье Вы сможете посетить салоны ведущих фабрик города и всемирно известной выставки-продажи EDIKA, познакомиться с традициями производства меховых изделий и широким ассортиментом предлагаемых моделей.

ПЕРЕЛЕТ: САЛОНИКИ – АФИНЫ

Завтрак в отеле. Переезд в аэропорт и перелет в г. Афины, столицу Греции. Здесь Вас также встретят представители компании и проводят до выбранных Вами отелей.

ОТДЫХ В Г. АФИНЫ

Отдых в отеле. Экскурсии по желанию за доплату. Возвращение в отель. Ужин.

АФИНЫ – АКРОПОЛЬ – МУЗЕЙ АКРОПОЛЯ

Во время отдыха Вас ждет экскурсия по легендарному г. Афины с посещением знаменитого Акрополя.

Имя этого великого города с удивительной судьбой и историей, насчитывающей свыше Имя этого великого города с удивительной судьбой и историей, насчитывающей свыше четырех тысяч лет, известно всему миру. Судьба Афин, словно из пластов мрамора, складывалась из периодов расцвета и упадка, величия и забвения. В сегодняшнем городе без труда можно отыскать свидетельства о самых разных страницах его истории. Обзорная экскурсия дает возможность ощутить и понять Афины как город одновременно античной и византийской эпохи, как цитадель Олимпийского движения и центр современной жизни. Во время обзорной экскурсии Вы увидите Ареопаг, театр Диониса и Одеон Геродота Аттического, здание Парламента с могилой Неизвестного солдата и почетным караулом, Президентский дворец, храм Зевса Олимпийского, беломраморный античный Панафинейский стадион, и, конечно же, Акрополь – один из 20-ти наиболее значимых мировых памятников, который стремится увидеть каждый путешественник. Никто и ничто не может устоять перед красотой Акрополя. Его хорошо видно с любой точки Афин, а тонкое равновесие белых колонн Парфенона, возвышающихся на фоне голубого неба, восхищает поколение за поколением, являясь вечным символом человечества. Завершается экскурсия посещением самого большого когда-то храма в древних Афинах - храма Зевса Олимпийского, построенного в VI в. до н.э.

ДЕНЬ ВЫЛЕТА

Наше путешествие подходит к концу. После завтрака отъезд в аэропорт Элефтериос Венизелос и вылет.

В СТОИМОСТЬ ТУРА ВХОДИТ:

- **авиаперелет;**
- **внутренний перелет:** Салоники - Афины;
- **медицинская страховка;**
- **проживание** в одном из выбранных отелей в г. Салоники & г. Афины;
- **питание** согласно выбранной программе;
- **все трансферы** по программе (аэропорт–отель–аэропорт) на комфортабельном автобусе с бесплатным Wi-Fi;
- **обзорная экскурсия по г. Афины с посещением Акрополя;**
- **обзорная экскурсия по г. Салоники;**
- **поездка в г. Касторья;**
- услуги русскоязычного гида;
- путеводитель в подарок;
- гарантия от невыезда;

В СТОИМОСТЬ ТУРА НЕ ВХОДИТ:

- виза;
- входные билеты в музеи, археологические зоны и монастыри Метеор;
- напитки к ужину;